

DELEGATSKI ŽAROMET

Skupščina občine Šiška

Načrt za letošnje leto

Delegati vseh treh zborov šišenske občinske skupščine bodo na seji 30. januarja razpravljali med drugim tudi o predlogu smernic za uresničevanje družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1976—1980 v letu 1978.

Predlog predvideva, da bo v letošnjem letu družbeni proizvod porasel za 8%, zaposlenost za 2,8%, produktivnost za 5,2%, osebni dohodki za 4%, izvoz za 10%, uvoz pa naj bi ostal enak kot v letu 1977. Ob tem naj pripomnimo, da gre za realne stopnje rasti v primerjavi z lanskim letom.

Navedeni podatki pričajo, da želimo v šišenski občini doseči še večjo uspešnost gospodarstva, zato je predlagana rast družbenega proizvoda dokaj visoka. Predvidena rast zaposlenosti je pod republiškim povprečjem, število zaposlenih pa se bo v glavnem večalo v novozgrajenih tovarnah in obratih. Rast osebnih dohodkov zaostaja za rastjo dohodka za okrog 10%, kar je bilo tudi načrtano v celotnem srednjeročnem programu gospodarjenja. Vse-

kakor pa bo moč celovitejšo oceno predvidenih gospodarskih gibanj dati šele po seji skupščine, ko bodo vsi ti kazalci potrjeni ali spremenjeni, kar bo hkrati pomenilo, da se delovni ljudje zavedajo težavnosti naloge, ki je pred njimi.

Delegati naj bi potrdili tudi stanovanjsko politiko v šišenski občini v letošnjem letu. V gradnji bo okrog 2.400 stanovanj, že letos pa naj bi bilo zgrajenih in vseljivih 1.115 stanovanj v soseskah Nove Dravljice (570 stanovanj), Kosezah (336 stanovanj), Medvodah (144 stanovanj) in Draveljski gmajni (65 stanovanj).

Potrjene naj bi bile tudi nove cene storitev v vzgojnovarstvenih organizacijah v šišenski občini. Nove cene za varovanje predšolskih otrok naj bi se vrtele okrog 1.700 din mesečno (razen v Vodicih 1.356 dinarjev), za dojenčke pa okoli 2.400 dinarjev mesečno.

Več o razpravi na skupščini in sprejetih sklepih bomo zapisali v prihodnji številki Javne tribune.

Oskrbnine v vzgojnovarstvenih ustanovah

Nove cene: normalno poslovanje

SEDANJE CENE V VVZ SO ŽE DOLGO NEREALNE

Ze nekaj mesecv beremo in poslušamo novice o novih cenah v vzgojno-varstvenih organizacijah v vsej Ljubljani. Poudarjene so ugotovitve, da so cene visoke, vendar realne, to realnost pa je za šišenske vzgojnovarstvene organizacije potrdil tudi Zavod za analize in cene. Samoupravna interesna skupnost za otroško varstvo je na svoji skupščini že razpravljala o predlaganih cenah in jih tudi sprejela. Ker pa je Skupščina občine Ljubljana-Šiška ustanovitelj vseh vzgojnovarstvenih organizacij v občini, mora te cene potrditi tudi sama skupščina. Pravkar teče v delegacijah razprava tudi o ceni storitve v vzgojnovarstvenih organizacijah.

CENE

• Kaj pa je cena storitve vzgojnovarstvene organizacije? Prav gotovo seštevek vseh stroškov, ki nastanejo za vzgojo, varstvo, prehrano za enega otroka na dan ali mesec. Dosedanja cena storitve je že zaradi dolgotrajnosti veljave in pa zato, ker je bila na skupščini potrjena sredi leta 1976 in ne s 1. 1. 1976 — kar pomeni, da je bila že predlagana zastarela — v primerjavi z realnimi stroški tako nizka, da vzgojnovarstvene organizacije poslujejo s težavami. Nova cena storitve zajema vse elemente, ki nastanejo pri delu z otroki, kar dosedanja ni, planirana pa je za leto 1978 in bi s hitro uveljavitvijo zagotovila vzgojnovarstvenim organizacijam normalno poslovanje v letošnjem letu.

• Ker so vse vzgojnovarstvene organizacije izračunavale ceno storitve po enotni metodologiji in z upoštevanjem normativov, veljavnih za vse ljubljanske vzgojnovarstvene organizacije med njimi ni bistvenih odstopanj. Predlagane cene šišenskih vzgojnovarstvenih organizacij so naslednje:

Vzgojno-varstvene organizacije	Za predšolskega otroka	Za dojenčka
Andersen	1.679,00	2.323,00
Litostroj	1.639,65	2.410,15
Manice Koman	1.699,00	2.404,00
Milan Majcen	1.697,00	2.426,00
Medvođe	1.633,97	—
Najdihojca	1.660,15	2.436,15
Rezke Dragar	1.699,06	2.455,15
Vodice	1.356,18	—

Vzgojno-varstvene organizacije	Cene storitve mesečno na otroka v posebnem oddelku
Litostroj	4.704,30
Najdihojca	4.375,55

Toliko o ceni storitev vzgojnovarstvenih organizacij v občini Ljubljana-Šiška.

SOLIDARNOST IN VZAJEMNOST

• Stroški za delo z otroki v vzgojnovarstvenih organizacijah so nedvomno visoki. Prenekateri starši z nižjimi osebnimi dohodki tako visokih cen ne bi mogli plačevati. Samoupravna interesna skupnost za otroško varstvo prav za vsakega otroka, tudi otroka staršev z visokimi dohodki, prispeva v tej ceni nekatere stroške za vzgojnoizobraževalni program. Mnogim staršem prispeva več, tudi do 70% od celotne cene.

• Za urejanje medsebojnih odnosov pri pokrivanju stroškov za otroke v vzgojnovarstvenih organizacijah je skupnost za vzgojo in izobraževanje, ki je do junija 1977 sofinancirala dejavnost, izdelala poseben inštrument sporazumevanja — lestvico plačevanja oskrbnine.

• Ta lestvica je doživela mnoge kritike, saj je bila izdelana brez poprejšnjih raziskav in analiz in praksa je dokazala, da ni najbolj primerna, saj je tudi od staršev doživela kritiko. Samoupravna interesna skupnost za otroško varstvo pripravlja novo lestvico, katere osnovno izhodišče so bolj realna razmerja dohodkom na člana družine.

Dejavnost Zveze prijateljev mladine v preteklem obdobju

Razgibano leto

21. 12. 1977 je zasedala volilna konferenca Občinske zveze prijateljev mladine, na kateri je podal poročilo dejavnosti zveze predsednik tov. Savo Jakulin.

Iz programskih nalog in ciljev je razvidno, da dejavnost organizacije posega na vsa področja družbenega in političnega življenja.

Z željo, da bi kar najbolj svečano počastili jubilejno leto, je bil organiziran prvi pionirski partizanski miting v Goričanah. V programu so sodelovale vse generacije, cicibani, pionirji, mladinci, teritorialna obramba, pohodna enota, miličniki — kačeti, pripadniki JLA, rezervne vojaške starešine, člani ZZB NOV, civilna zaščita, RK in gasilci.



Na mitingu se je zbralo več kot 5.000 pionirjev iz vseh pionirskih odredov, pionirske delegacije iz vseh bratskih republik in pokrajin ter številni gostje, predstavniki občinske skupščine, družbenopolitični delavci občine, mesta, republike in federacije.

Letovanja, šola v naravi in zamenjava otrok so že tako tradicionalna dejavnost Zveze in društev prijateljev mladine, da je občanom in otrokom v občini samo po sebi razumljivo, da je to vsakoletna dejavnost. Ta dejavnost pa zahteva tudi določena družbena sredstva, če hočemo še naprej organizirati letovanja za zdravstveno in socialno šibke otroke, ki jim ta dejavnost utrjuje zdravje, nudi občasno varstvo in jih v kolektivu počitniške skupnosti otrok oblikuje v samostojnejše mlade osebnosti — je zaključil svoje poročilo tov. predsednik.

Na seji je bil izvoljen nov izvršni odbor. Za predsednika je bil izvoljen Janez Dobnikar, ravnatelj osnovne šole Veljko Vlahovič.

EVIDENTIRANI MOŽNI KANDIDATI ZA VODILNE FUNKCIJE V OBČINI

Za predsednika skupščine občine:

— Franc Dejak, direktor PAP

Za podpredsednika skupščine občine:

— Majda Lenič, dosedanja podpredsednica

— Karel Gornik, strojni delovodja, Litostroj (dosedanji predsednik ZZZ)

Za predsednika izvršnega sveta:

— Jože Dimnik, sedanji predsednik

Za predsednika ZZZ:

— Vlada Sever, dipl. biolog, Lek

Za predsednika zbora KS:

— Branko Praznik, Donit, Medvođe